
ПРОТОКОЛ  

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

 

Дата проведения заседания: «24» января 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Маркелова Анастасия Андреевна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Маркелову Анастасию Андреевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 15 (пятнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПСК ПРОСТРАНСТВО» (ИНН 

7723916662); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙАЛЬЯНС» (ИНН 7727717643); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ИнтерДеко Экспо» (ИНН 7705956768); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСХОД» (ИНН 9705087906); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Дженерал Вотер Технолоджи» (ИНН 

5047136567); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Национал Констракшн» (ИНН 

7714358588); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Стандарт» (ИНН 7729576412); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Прогресс» (ИНН 7735147838); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ГК «АртИнжинеринг» (ИНН 

7720399744); 

10. Общество с ограниченной ответственностью Инновационная компания «Русский 

машиностроитель» (ИНН 7723911135); 



11. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексстрой» (ИНН 7720387234); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «ГарантСтройСервис» (ИНН 

7716884603);  

13. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛИТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 

7730716199); 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Энергостроймонтаж» (ИНН 7725769759) 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ЭГГЕР ЭНД РЭЙ» (ИНН 7717753554). 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

        Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПСК ПРОСТРАНСТВО» (ИНН 

7723916662) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1341ОК1-3 от «29» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с августа 

по декабрь 2018 года. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1341ОК1-2 от «29» ноября 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «29» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙАЛЬЯНС» (ИНН 7727717643) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1466ОК1-3 от «09» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса со второго квартала 

2017 года; 

- Не предоставлены специалисты, сведения о которых включены в Национальный реестр 

специалистов в области строительства. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1466ОК1-2 от «29» ноября 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «29» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ИнтерДеко Экспо» (ИНН 7705956768) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1491ОК1-3 от «09» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных 

объектах; 

- Не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату РЕГ.№АС.РФ.061.СМК0008913 от 22.03.2017г. ГОСТ Р ИСО 9001-

2011; 

- не предоставлены документы для внесения изменений в Реестр членов СРО в связи со сменой 

юридического адреса. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1491ОК1-2 от «29» ноября 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «29» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСХОД» (ИНН 9705087906) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1518ОК1-3 от «29» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с октября 

по декабрь 2018года. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1518ОК1-2 от «29» ноября 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «29» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Дженерал Вотер Технолоджи» (ИНН 

5047136567) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1552ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с апреля 

по декабрь 2018 года; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1552ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Национал Констракшн» (ИНН 

7714358588) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1930ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июля 

2018 по январь 2019 годов. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1930ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Стандарт» (ИНН 7729576412) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2180ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за ноябрь 2018 по 

январь 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2180ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Прогресс» (ИНН 7735147838) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2193ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по январь 2019 годов; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2193ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 



устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ГК «АртИнжинеринг» (ИНН 

7720399744)   
 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2213ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая 2018 

по февраль 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2213ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью Инновационная компания «Русский 

машиностроитель» (ИНН 7723911135) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2216ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 по февраль 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 



устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2216ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексстрой» (ИНН 7720387234) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2231ОКВ1-3 от «16» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с октября 

2018 по февраль 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2231ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «ГарантСтройСервис» (ИНН 7716884603)   
 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2434ОКВ1-2 от «09» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июля 

2018 по март 2019 годы. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ГарантСтройСервис» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 24 февраля 2019 года.  

Результаты голосования: 



 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛИТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» (ИНН 

7730716199) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2403ОКВ1-2 от «15» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с апреля 

2018 по январь 2019 годы. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ЭЛИТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 24 февраля 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Энергостроймонтаж» (ИНН 7725769759) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 766ОКВ1-2 от «15» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с апреля 

2018 по январь 2019 годы; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Энергостроймонтаж» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 24 февраля 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ЭГГЕР ЭНД РЭЙ» (ИНН 7717753554) 



    Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1046-1218 от «25» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июня 

2017 по декабрь 2018 годы; 

-Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 170 от «19» сентября 2017 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «18» ноября 2017 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие основанием 

для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «ЭГГЕР ЭНД РЭЙ» из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ЭГГЕР ЭНД РЭЙ» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 

«Против» 0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


